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4. SINIF MATEMATIK *, - CEVRE OLCME

CEVRE OLCME PROBLEMLERI-2
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Cevresi 26 cm olan iki kare yan yana geti- Yukaridaki dikdértgen ve karenin gevre
riliyor. Yeni olugan seklin gevresi kag uzunluklari aynidir. Buna gére karenin bir
cm'dir? kenar uzunlugu kag cm'dir?
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Cevresi 84 cm olan karenin bir kenar ¢=

Uzun kenari 22 cm, kisa kenari 12 cm olan
ti¢ dikdortgen uc uca getirilince yeni
olusan seklin ¢evresi kag cm olur?

uzunlugu es kenar iiggenin gevre
uzunluguna egittir. Buna gore es kenar
tiggenin bir kenar uzunlugu ka¢ cm'dir?
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Yukaridaki ikiz kenar liggenin gevresi 50
cm, farkli olan kenari 10 cm'dir. Ikiz
kenarlardan birinin uzunlugu karenin gevre
uzunluguna egittir. Buna gére karenin bir
kenari kag cm'dir?

26 cm

Gevresi 76 cm, uzun kenari 26 cm olan
dikdortgenin kisa kenar uzunlugu karenin
bir kenar uzunluguna esittir. Buna gore
karenin ¢evresi ka¢ cm'dir?
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Cevre uzunlugu 52 cm olan ig tane kare
yan yana birlestiriliyor. Yeni olusan seklin
cevresi ka¢ cm olur?

Ikiz kenarlarindan biri 16 cm, farkli olan
kenari 8 cm olan ikiz kenar liggenin cevre
uzunlugu es kenar liggenin bir kenar
uzunluguna esittir. Buna gore es kenar
ticgenin gevresi kag cm'dir?




